
Vážení přátelé,
druhé číslo bulletinu v roce 2011 Vám opět nabízí přehled událostí 
v rámci aktivit nadace, tentokrát od února tohoto roku.

Z informací, které Vám předkládáme, vyplývá potěšující zpráva. 
Nadace úspěšně překonala důsledky globální � nanční krize a po 2 
letech se vrací k modelu rozdělování nadačních příspěvků 2x za rok 
v jarním a podzimním grantovém kole.

Velký zájem ze strany veřejnosti, který předčil naše očekávání, byl 
o již tradiční Velikonoční prodej pečiva, tentokrát s patronem nadač-
ní veřejné sbírky „Pozvedněte slabé!“ hercem Jiřím Lábusem.

Také na golfovém turnaji Regie Radia Music jsme zaznamenali výraz-
ný meziroční nárůst získaných prostředků na podporu sociálních 
aktivit.

Mezi plánovanými akcemi, na které bych Vás rád pozval, je již 
15. Bene� ční aukce uměleckých předmětů. Tento rok máme mj. při-
slíbeno dílo od známé dvojice autorů Libenský - Brychtová.

Vážení přátelé, děkuji Vám za Vaši podporu a přeji Vám vše dobré do 
zbývající části tohoto roku.

   

Ing. Aleš Rozkovec
ředitel nadace

Bulletin
Číslo 2 / září  2011

DMS, 
Paysec  
podpora:

Podpořte Nadaci EURONISA zasláním dárcovské sms, tzv. DMS. 
Stačí odeslat SMS ve tvaru DMS EURONISA na číslo  87777. 
Cena DMS je 30 Kč, Nadace EURONISA obdrží 27 Kč. Informace 
o podpoře pomocí elektronické peněženky Paysec naleznete na 
webových stránkách Nadace EURONISA - www.euronisa.cz.

Poslání a cíle
Posláním Nadace EURONISA je pomáhat lidem žít plnohodnotný 
život nezávisle na jejich věku, sociálním postavení a zdravotním sta-
vu. Nadace podporou projektů a činností jednotlivých organizací 
v sociální, kulturní a vzdělávací oblasti mj.

-  pomáhá starým, nemocným a opuštěným lidem v jejich
každodenním životě,

-  zlepšuje a obohacuje život  tělesně  a mentálně postižených 
lidí,

-  pomáhá rodinám s dětmi v tísni,
-  podporuje programy prevence AIDS, drog a jiných negativ-

ních jevů.

Nadace působí zejména na území české části Euroregionu Nisa (Libe-
recký kraj a část Ústeckého kraje - Šluknovský výběžek).

Nadace EURONISA podpořila již 1 090 projektů!

Za 16 let své existence nadace rozdělila převážně formou � nančních 
příspěvku bezmála 23 milionů korun. V posledním grantovém kole 
bylo rozděleno 710 000 korun. Žádosti do podzimního grantového 
kola mohou neziskové organizace podávat do 3. října 2011.

Blíží se jubilejní 15. ročník bene� ční aukce  

Letošní ročník proběhne 26. listopadu v Liberci, zájemci zde mohou 
vydražit bezmála 200 uměleckých děl od předních českých autorů.

Bene� ční 
aukce

Jedním z děl  je skleněná broušená a štípaná mísa od Vladimíra 
Kleina s vyvolávací cenou 3 000 korun.



Stalo se…
Bene� ční prodej pečiva

Nadace EURONISA, stejně jako i minulý rok, využila velikonoční-
ho období k získání podpory lidem, kteří potřebují naši pomoc. 
Prodej velikonočních jidášů v obchodním centru Forum měl 
za cíl získat co nejvíce prostředků na podporu Občanského 
sdružení D.R.A.K., které v Liberci provozuje chráněné dílny pro 
tělesně postižené.

Zástěru a kuchařskou čepici oblékl i známý herec Jiří Lábus, který 
významně napomohl úspěchu celé akce. Tento herec spolupra-
cuje s nadací již několik let, je oficiálním patronem veřejné sbír-
ky „Pozvedněte slabé!“, takže přijal tuto roli velice rád a ochot-
ně. Nejen díky panu Lábusovi, ale i díky všem lidem ochotným 
pomoci druhým se podařilo pro občanské sdružení D.R.A.K. zís-
kat 15 000 korun.

Nadace EURONISA na golfu

Dne 4. června pořádala skupina Regie Radio Music golfový turnaj pro 
své partnery na golfovém hřišti v Liberci-Machníně. Nadace EURONI-
SA byla již tradičně přizvána, aby zde na 9. jamce prodávala účastní-
kům akce charitativní předměty s golfovou tématikou. Díky příznivé-
mu počasí akce slavila úspěch. 

Velké � nále však přišlo až po skončení turnaje, kdy došlo na dražbu 
dresů Bílých Tygrů a Slovanu Liberec. Ani náhlá průtrž mračen dražite-
le neodradila a oba dresy si jejich noví majitelé odnesli za celkem 
7 200 korun. Děkujeme všem, kteří na turnaji podpořili nadaci a při-
spěli tak na rozvoj sociálních a charitativních aktivit v regionu. Celko-
vá získaná částka činí 27 080 korun.

9. ročník sbírky „Pozvedněte slabé!“

Letní část 9. ročníku sbírky pod patronací Jiřího Lábuse proběhla 
v červnu ve vybraných městech Libereckého kraje. Studenti pro-
dávali předměty v hodnotě 30 korun, v Liberci to byly bílé gerbe-
ry a v ostatních městech populární placka. Celkový výtěžek činil 
80 075 korun. 

V Liberci měli lidé možnost vyhrát večeři s Jiřím Lábusem, která 
proběhla 8. července v restauraci Slovenská v Liberci. Majitelka 
restaurace, Kamila Hajdíková, připravila pro výherce různé druhy 
halušek a pan Jiří Lábus se postaral o příjemnou zábavu.



Grantové kolo
Správní rada na svém zasedání dne 23. 5. 2011 rozhodla o podpoře 47 projektů ze sociální, zdravotní, kulturní a vzdělávací oblasti. Celkem 
46 neziskových organizací získalo dohromady 710 000 korun. Nejvíce podpořenou organizací se v letošním jarním grantovém kole stal Maják, 
o.p.s. Jeho hlavní náplní od roku 1999 je realizace preventivních programů mezi mládeží na základních a středních školách.

Název podpořené organizace RegionDar (Kč) Název projektu

1. turnovská chráněná dílna o.s. Semily
Vybudování bezbariérového přístupu a sociálního zařízení v sociálně 
terapeutické dílně v provozovně Příšovice 140

ARCUS SOP Liberec Liberec
Rekondiční pobyt onkologických pacientů po onemocnění zhoubným nádorem 
v Harrachově

Asociace rodičů a přátel ZP dětí v ČR, Klub Jablonec n. N. Jablonec n. N.Letní rekondiční pobyt zdravotně postižených dětí a mládeže

CEDR - komunitní centrum, o.s. Šluknovský výběžekMáme svůj plán

Celia - život bez lepku o. s. LiberecPoradenské a informační centrum pro celiaky a širokou veřejnost

Centrum Generace, o.s. LiberecRealizace programů pro ohrožené mladistvé

Centrum Mateřídouška o.s. Liberec„Fungující rodina - zdravá společnost“

Centrum pro rodinné aktivity VČELKA Šluknovský výběžekPokaždé jinak ale stále spolu

Centrum pro ZP Libereckého kraje o.s. Liberec„Posezení s barvami“  - 5. ročník projektu

Centrum sociálních služeb Jablonec n. N., příspěvková organizace Jablonec n. N.Prázdniny ve městě

Centrum volného času Arabela LiberecKlub rodičů a dětí

Česká unie neslyšících LiberecSociálně - aktivizační služby

Diakonie Dubá Česká LípaNový domov- centrum sociální rehabilitace

Farní charita Česká Lípa Česká LípaRekonstrukce kotelny v objektu Dubická 992

Fokus Turnov, sdružení pro péči o duševně nemocné 
a zdravotné postižené SemilyVstříc potřebným - pokračování

HoSt Home-Star Česká republika, o.s. LiberecPodpora rodin s dětmi do 6 let v Liberci

Jedličkův ústav LiberecMuzikoterapie

Liberecká občanská společnost LiberecKomu zvoní hrana

Maják o.p.s. Liberec
Programy primární prevence rizikového chování na základních a středních 
školách

Maják o.p.s. LiberecPráce v terénu nízkoprahových klubů pro děti a mládež

Mateřská škola Hrádek nad Nisou, Oldřichovská 462, okres Liberec LiberecLogopedická poradna

Mateřská škola, Liberec, Stromovka 285/1, příspěvková organizace Liberec„Domeček“ - provoz logopedické poradny

Občanské sdružení COMPITUM Jablonec n. N.Rozšíření dobrovolnického programu DODO - domácí vyučování

Občanské sdružení OBZOR Liberec LiberecOzdravný a rekondiční pobyt 2011

Občanské sdružení SNÍLEK Česká LípaPrevence sociálně patologických jevů dětí v ústavní výchově

Občanské sdružení SVÍTÁNÍ Jablonec n. N.Hiporehabilitace

Oblastní charita Liberec LiberecDomov pokojného stáří - Domov Sv. Vavřince

Oblastní spolek Českého červeného kříže Jablonec n. N.Kroužek mladých zdravotníků

Reva o.p.s. LiberecAsistenční služby seniorům

Rodinné centrum Žirafa LiberecMateřské centrum Kno� ík

Romské sdružení Čačipen Česká Lípa
Volnočasové aktivity pro znevýhodněné děti a mládež 
ze sociálně slabého prostředí

ROZKOŠ bez RIZIKA (zkratka R-R) Liberec
ZDRAVÍ a ZAČLENĚNÍ (Z+Z) aneb Pomoc ženám ohroženým sociálním 
vyloučením a prevence šíření pohlavně přenosných infekcí včetně viru HIV

Sdružení zdravotně postižených v ČR, o.s., okresní výbor Česká Lípa Česká Lípa
10. Krajské sportovní hry osob se zdravotním postižením 
(dětí, dospělých, seniorů)

Společnost pro podporu lidí s MP v ČR, o.s., okresní organizace 
Jablonec nad Nisou Jablonec n. N.Sportovní kempy pro mentálně postižené osoby

Svaz diabetiků ČR, územní organizace Liberec LiberecRekondiční a rehabilitační aktivity

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, o.s. , okr. výbor Semily SemilyOzdravný a rekondiční pobyt

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, základní organizace 
Hrádek nad Nisou LiberecEdukační  pobyty kardiaků a diabetiků - Libverda (2 dvoudenní kurzy)

Svaz tělesně postižených  v ČR, o.s., místní organizace 
Jablonné v Podještědí Česká LípaRekondiční pobyt

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s.,  místní organizace č. 3 
Jablonec nad Nisou Jablonec n. N.Zdravě žít - zdravě stárnout

Svaz tělesně postižených v ČR,o.s., okresní organizace Liberec Liberec
Ozdravné a rekondiční pobyty pro občany ZP a seniory 
ve věku 70-95 let - masáže, cvičení

Svaz tělesně postižených, o.s. Jilemnice a okolí SemilyRekondice v Janských lázních

TJ KARDIO o. s. Liberec LiberecPodzimní turistický sraz

Unikátní projekty o.s. Jablonec n. N.EVC pro postižené děti - Sněženka -výtvarné potřeby, energie, mzdy

Základní a Mateřská škola pro tělesně postižené, 
příspěvková organizace LiberecNoemova archa

Základní škola a Mateřská škola, Česká Lípa, Moskevská 679, 
příspěvková organizace Česká LípaRelaxační místnost

Základní škola speciální a mateřská škola speciální Turnov SemilyOsobní asistenti

Základní škola, Česká Lípa, 28.října 2733, příspěvková organizace Česká LípaČinnost a hodnotící seminář školního časopisu „Hrubka“
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Nadace EURONISA představila svého nového 
maskota, zlatou rybku Vencu!
Ryba proto, protože Nadace EURONISA je spjatá s řekou Nisou, takže  
maskot má kde plavat. Zlatá proto, aby nadaci pomohla na její cestě 
plnit lidská přání.

A protože zlaté rybky na rozdíl od normálních ryb mluví, propůjčil 
Vencovi svůj hlas Jiří Lábus a tak z něj udělal prvního mluvícího mas-
kota v širokém okolí.

Partneři Nadace EURONISA (řazeno dle výše daru)

Vydala Nadace EURONISA, Rumjancevova 3, 460 01 Liberec 1, tel.: 485 100 218, nadace@euronisa.cz, www.euronisa.cz
bankovní spojení - ČSOB a. s., Liberec - číslo účtu: 5801683/0300, IČ: 46748504
Tento bulletin je neprodejný!
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Ing. Slavomír Moleš
DPMLJ, a.s.
Pekařství a cukrářství Jiří Bláha s.r.o.
ČSOB a.s.
AXL a.s.
Ing. Pavel Vít
ACM Czech, s.r.o.
Pro� or 
MEDIA LIBEREC s.r.o.
Clarion Grandhotel Zlatý Lev
Vladimír Veselý
Bílí Tygři Liberec, s.r.o.
FC Slovan Liberec
DIMATEX CS, spol. s r.o.
Agentura Plus - Eva Živná
Slovenská restaurace
V - klub
RENGL, s.r.o.
Antonín a Helena Svobodovi
MUDr. Hana Strnadová
Adrop s.r.o.
Mirmi Liberec
Fórum dárců

Mediální partneři: 


